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Teacher Survey
 State of Arkansas (AR)
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General Questions

Di
st
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Select your current grade level. If multiple grade levels are taught, choose the grade band that is most
applicable.

4,7844,7844,784

2,2282,2282,228

3,4703,4703,470
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PK-5 6-8 9-12 No answer
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How many years have you been teaching?

1,7411,7411,741

2,3302,3302,330

3,2073,2073,207 3,2613,2613,261
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Di
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Which of the following best describes your teaching responsibility?

230230230

1,8841,8841,884

8,1698,1698,169

396396396

I teach remote students only. I teach face-to-face students only. I teach remote students and face-to-face-
students.

No answer
0
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Select up to 3 professional challenges that have you personally experienced due to COVID.

5,6925,6925,692
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Di
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Select up to 3 professional advantages that have you personally experienced due to COVID.
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Learning Management System/Digital Content
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Which of the following best describes your use of digital content:

3,1913,1913,191

351351351
845845845

5,9085,9085,908

357357357

Create my own District created content Use a content provider Mixture of all of the above No answer
0
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How comfortable are you in using quality digital content?

369369369

1,7141,7141,714

4,2244,2244,224

2,2652,2652,265

1,8561,8561,856

241241241

1 (not comfortable at all) 2 3 (comfortable) 4 5 (very comfortable) No answer
0
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Di
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How comfortable are you in using your learning management system?

495495495

1,7891,7891,789

4,2294,2294,229

1,8351,8351,835
1,6821,6821,682

607607607

1 (not comfortable at all) 2 3 (comfortable) 4 5 (very comfortable) No answer
0
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COVID-19 State Provided Resources
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In preparation for returning to school, how would you characterize your utilization of the Back to School
Playbook:

966966966

2,3032,3032,303

1,7211,7211,721

1,3441,3441,344

3,4373,4373,437

812812812

O�en Sometimes Rarely Not at all Unaware of the Playbook No answer
0

1k

2k

3k

4k



A service provided by ADE
Office of Information Technology
Created @ 11/11/2020 5:47 PM

LEA# AR

Page 8

Social Emotional Support

Di
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Is time provided to support studentsâ€™ social-emotional learning such as advisory, homeroom, etc.?

4,8404,8404,840

3,4103,4103,410

1,8711,8711,871

480480480

Yes No Not Sure No answer
0
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Do you and your students have access to curriculum or resources that support student social-emotional
learning?

4,4804,4804,480

2,2632,2632,263

3,4123,4123,412

479479479

Yes No Not Sure No answer
0
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Student Engagement

Di
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I am able to provide engaging instruction and quality assessments for students who are in-person this year.

198198198
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2,9032,9032,903

3,3663,3663,366

3,0223,0223,022

445445445

1 (Not confident at all) 2 3 (Somewhat confident) 4 5 (Completely confident) No answer
0
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I am able to provide engaging instruction and quality assessments for students who are learning remotely or
virtually.

1,3181,3181,318
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4,0954,0954,095

1,2951,2951,295
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Di
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What percentage of your virtual/remote students are regularly communicating and/or submitting
assignments/assessments?

2,5202,5202,520 2,4912,4912,491 2,4712,4712,471

1,8461,8461,846

1,2811,2811,281

0-25% 26-50% 51-75% 76-100% No answer
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Teacher Support
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Compared with the previous year, is the time spent outside of contract hours this year:
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2,4462,4462,446

4,2994,2994,299

520520520

Less than the previous year About the same as the
previous year

1-4 hours more than the
previous year

5-10 hours more than the
previous year

10+ more than the previous
year

No answer
0
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My school/district has a system for me to provide input as it relates to curriculum and instruction.

4,7794,7794,779

2,5052,5052,505 2,5242,5242,524

791791791

Agree Disagree I'm not sure No answer
0
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Di
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Has your district made modifications to its original Ready for Learning plan in response to providing relief to
the stresses you may feel in this COVID teaching and learning environment? (Choose all that apply)

1,9661,9661,966
2,3822,3822,382

2,6142,6142,614

967967967

252252252

4,0284,0284,028

236236236

Early Dismissal Additional Planning
Time

Weekly Time (a day) Monthly Time (a day or
two)

No Changes Needed No Changes at this
time

No answer
0
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Choose up to 3 additional supports for implementing digital learning and/or remote learning.

4,3104,3104,310
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